



2020年6月3日

各 位

会 社 名 三谷セキサン株式会社
代表者名 代表取締役社長 三谷 進治
(コード番号 5273 東証第一部)
問合せ先 取締役管理本部長 阿部 亨
(電話番号 0776-20-3333)

「第87期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第87期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所 「第 87 期定時株主総会招集ご通知」23 ページ
連結資本等変動計算書
2. 訂正内容 (訂正箇所の下線__を付しております。)

【訂正前】

【連結株主資本等変動計算書】

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位:百万円)

項 目	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,146	1,847	46,410	△ 3,479	46,924
当期変動額					
剰余金の配当			△ 645		△ 645
親会社株主に帰属する当期純利益			5,614		5,614
自己株式の取得				△ 1,643	△ 1,643
連結子会社による非連結子会社の合併に伴う増減			△ 8		△ 8
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					—
当期変動額合計	—	—	4,960	△ 1,643	3,317
当期末残高	2,146	1,847	51,371	△ 5,122	50,241

項 目	その他の包括利益累計額		非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	10,025	10,025	1,990	58,940
当期変動額				
剰余金の配当				△ 645
親会社株主に帰属する当期純利益				5,614
自己株式の取得				△ 1,643
連結子会社による非連結子会社の合併に伴う増減				△ 8
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	△ 597	△ 597	△ 130	△ 477
当期変動額合計	△ 597	△ 597	△ 130	2,588
当期末残高	9,427	9,427	1,859	61,529

【訂正後】

【連結株主資本等変動計算書】

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位:百万円)

項 目	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,146	1,847	46,410	△ 3,479	46,924
当期変動額					
剰余金の配当			△ 645		△ 645
親会社株主に帰属する当期純利益			5,614		5,614
自己株式の取得				△ 1,643	△ 1,643
連結子会社による非連結子会社の合併に伴う増減			△ 8		△ 8
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					—
当期変動額合計	—	—	4,960	△ 1,643	3,317
当期末残高	2,146	1,847	51,371	△ 5,122	50,241

項 目	その他の包括利益累計額		非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	10,025	10,025	1,990	58,940
当期変動額				
剰余金の配当				△ 645
親会社株主に帰属する当期純利益				5,614
自己株式の取得				△ 1,643
連結子会社による非連結子会社の合併に伴う増減				△ 8
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	△ 597	△ 597	△ 130	△ 728
当期変動額合計	△ 597	△ 597	△ 130	2,588
当期末残高	9,427	9,427	1,859	61,529

以 上